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2.3 – Engagement de Bénévole - Attestation sur l’honneur d’un Rotarien du club de :  
Cet engagement de tout bénévole qui participe au Programme d’Echanges de Jeunes est rendu nécessaire par les nouvelles mesures prises par le Rotary International pour assurer une meilleure protection de nos jeunes. Malgré la bonne volonté, la bonne foi, la qualité connue et reconnue de tous ceux qui sont des volontaires efficaces de ce programme il faut de tels documents pour en assurer le bon fonctionnement légal et juridique. Aussi, n’y voyez qu’une nécessité administrative et soyez remercié de votre compréhension. 

Le C.R.J.

INFORMATIONS PERSONNELLES - Concernant : Président 2017-18   FORMCHECKBOX 
 YEO  FORMCHECKBOX 
 
Nom       


Prénom           Né(e) le      
Demeurant    
N°       rue      


Code postal             Ville      
Tél. :   (dom.)                                  (Mobile)      
E-mail       
A déjà travaillé dans le cadre du Programme d’Echange de jeunes ? Oui  FORMCHECKBOX 
     Non  FORMCHECKBOX 
 

Si oui, quand et dans quelles fonctions ?       Année :       
REFERENCES PERSONNELLES

Indiquez ici les coordonnées de deux personnes qui peuvent être des références. Vous autorisez  le Rotary à contacter éventuellement ces personnes qui ne doivent pas être de votre famille  et une seule peut être rotarienne. Vous reconnaissez que cette démarche ne constitue pas une atteinte à la vie privée.

1.  M/Mme  NOM                             Prénom           Lien      
Adresse / Mail        Tel       

2. M/Mme  NOM                             Prénom            Lien      
Adresse / mail        Tel       

ENGAGEMENT SUR L’HONNEUR.

Je certifie sur l’honneur n’avoir jamais été condamné pour crime ou délit, ni avoir été assujetti à un contrôle ou une surveillance judiciaires concernant tout abus sexuel, physique ou verbal ou violence caractérisée, comme le précise le bulletin du casier judiciaire, extrait n°3, que j’ai demandé pour moi-même, et l’avoir montré au responsable d’échange du district, Monsieur      
 Le        (ce document devant être conservé par le titulaire).

J’accepte de me conformer aux directives, réglementations et lignes de conduite du Rotary International, du Centre Rotarien de la Jeunesse et du programme d’Echanges de Jeunes du District.

Je comprendrais et accepterais une éventuelle décision de refus de ma candidature.

Je m’engage à faire mon possible pour assurer la sécurité du ou des étudiants dont j’aurais la charge comme je le ferais pour mes propres enfants.

Fait le                                                             A      
Signature :
Cet engagement doit être signé par le président et le responsable des échanges de tout Rotary Club accueillant un étudiant d’échange, ainsi que par les membres de   l’équipe de District en charge de ces échanges. Il sera conservé pour une période indéterminée selon les recommandations du Rotary International, et il peut être transmis au Gouverneur de District, au Responsable des Echanges et aux Rotariens ayant une fonction dans le Programme d’Echanges de Jeunes, mais il ne peut être communiqué à toute autre personne ni à toute organisation, sauf réquisition judiciaire.  Sources: Rotary International Youth Volunteer Affidavit Annexe A
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